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Mészáros Dorottya 
Szociális ügyekért felelős referens 

Küldöttgyűlési beszámoló 

 
Időrendi bontás: 

 
2024.06.03. Megbeszélés Géczy Patrik Tudományos referenssel a Rendszeres Tudományos 

ösztöndíjak kapcsán 

2024.06.18. KÖB ülés 

2024.07.28. megbeszélés Novák Zsófiával és Gombás Andrással a TTK Közéleti Ösztöndíj 

kapcsán 

2024.08.06. KÖB levélszavazás a TTK Közéleti Ösztöndíj kiírásáról 

2024.08.06. SZÖB ülés 

2024.08.11. Bírálói felkészítés Szabó Vanesszával 

2024.08.19 és 08.21. bírálói felkészítés általam az új bírálóknak 

2024.09.04-09.18. Rendszeres szociális ösztöndíjak és alaptámogatások bírálata 

2024.09.09. Megbeszélés a szociális referensekkel  

2024.09.19. KÖB ülés 

2024.09.21. SZÖB ülés 

 

Részletes beszámoló: 

 
A nyár folyamán még én töltöttem be a KÖB elnöki pozíciót. Júniusban megírtuk a félév elején 

induló pályázatok kiírását. Ezzel kapcsolatban több egyeztetés is volt a bírálókkal (Géczy Patrik 

és Pádár Kitti), Tóth Katalin Pályázati ügyekért felelős referenssel, illetve Novák Zsófiával és 

Gombás Andrással is, hogy az új közéleti ösztöndíj kiírás a lehető legjobb legyen mindenki 

számára. Sajnos ezzel kapcsolatban később jöttek ki problémák, így még a szeptember 

folyamán javítottunk a kiíráson levélszavazással, amit a KÖB elfogadott. Egész idő alatt 

igyekeztem Katát tanítani és segíteni neki, hogy a jövőben gördülékenyen menjen neki a 

munka, és minden feladatot szépen lassan át tudjon tőlem venni. Ameddig ez nem valósul meg, 

addig természetesen igyekszem mindenben a segítségére lenni.  

Az új közéleti ösztöndíj első leadása rendben ment. Időközben lemondtam KÖB elnöki 

pozíciómról, amit Kata vett át. 

A csütörtöki KÖB ülés alkalmával a beérkezett pályázatokat néztük át, illetve döntöttünk a 

tanulmányi tábláról is, hogy a hallgatók hány %-a kapjon ösztöndíjat. A bizottság 44,69 %-ot 

szavazott meg. Ezen kívül a két rendszeres ösztöndíj ponthatárairól és összegeiről is döntés 

született. Mindkettő esetében a minimum pontszám 6, a maximum 27 volt, illetve pontonként 

1200 Ft-ot szavaztunk meg. A közéleti ösztöndíj esetén óránként 1100 Ft-ot határozott meg a 

bizottság. Ez a jövőben a keret függvényében változhat, de igyekszünk tartani ezt az összeget. 
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A szociális ösztöndíjak kiírásáról a nyár folyamán SZÖB ülésen döntöttünk. Egyelőre nagy 

változás nem történt a kiírásokban. Ezt követően megkezdődtek a bírálói képzések. 4 új bíráló 

jelentkezett hozzánk, ebből hárman sikeres vizsgát tettek, így összesen 11-en vágtunk neki 

ennek az időszaknak. Sajnos a gólyatábor nagyon megnehezítette a dolgunkat, mivel a 11 főből 

8-an lent voltak pont a leadási határidő végénél, amikor a legtöbb pályázat érkezik be. Végül 

sikerült mindent időben elbírálni, de nagyon kemény időszak van mögöttünk.  

Szeretném innen is megköszönni a munkájukat, nagyon hálás vagyok mindenkinek, aki részt 

vett ebben! 

 Ezen kívül elbíráltam a beérkezett rendkívüli pályázatokat is, amikről a mai SZÖB ülés 

alkalmával fog döntés születni, illetve még a küldöttgyűlésig minden hallgató pontszámát 

korrekciózom, akik Rendszeres szociális támogatást adtak le. 

 Ebben a félévben összesen 423 rendszeres és 114 alaptámogatásos pályázat érkezett be, ami az 

előző félévekhez képest kicsivel magasabb szám. Ez szerintem a meghosszabbított leadási 

időszaknak is köszönhető.  

 

Köszönöm, ha elolvastad a beszámolómat!  

Kérdés esetén keressetek az osztondij@ttkhok.elte.hu email címen! 

 

 

Törökbálint, 2024.09.21.  

Mészáros Dorottya 

Szociális ügyekért felelős referens 

ELTE TTK HÖK 
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